

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CN41-0014  
邮发代号:35-53

2018年10月9日  
星期二 农历戊戌年九月初一  
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7467期  
漯河日报社出版  
网址:htta://www.lhrb.com.cn



## 深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局

# 重整行装再出发 助力漯河更出彩

## ——我市深入推进“阳光漯河”建设综述

■本报记者 郭勇睿

“国庆假期，‘阳光村务’工作仍在不断推进。各县区将低保户重新认定情况在通过村务公开栏、组‘明白墙’向群众公开的基础上，又组织村组干部以‘明白卡’的形式公开到户，目前正在发放之中。”

“目前，市、县、乡三级政务外网运行到位，3390项权力事项已经录入全市统一政务服务平台，而且97%的事项达到三星办理标准，‘阳光政务’日益深入人心。”

“市级政法系统已重新梳理权责清单34项。目前，已按规范程序公开31项，其他‘阳光司法’工作正在按照时间节点有序推进。”

“‘阳光党务’方面，已经按照《中国共产党党务公开条例（试行）》规定和‘宜公开全公开’的原则，对党委部门权责清单进行了重新梳理，下一步就是统筹用好各种媒体和平台，构建全方位、立体式的工作渠道，确保‘阳光党务’工作扎实开展、落地见效。”

……

春华秋实，砥砺奋进。金秋

的沙漫大地，全市上下正如火如荼地高质量推进“阳光漯河”建设，奋力为漯河更加精彩、中原更加出彩增添浓彩。

### 完善顶层设计 建设质量再提升

去年4月份以来，我市在郾城区成功试行“阳光三权”（明权、用权、监权）的基础上，全面推行以“阳光三权”为核心的“阳光漯河”建设，取得明显成效，受到全市广大党员和人民群众的广泛好评，得到省委、省纪委的高度评价。“阳光漯河”也日益成为宣传漯河、推介漯河的又一张亮丽名片。

市委、市政府在总结“阳光漯河”建设初步成效的基础上，以党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，按照省委全面从严治党新部署、新要求，进一步提高政治站位，明确下一步“阳光漯河”建设的目标和任务。市委书记葛慧杰，市委副书记、市长刘尚进，市委常委、市纪委书记、市监委主任杨晓等领导带头深入基层调研，看变化、听民声、查问

题，部署“阳光漯河”建设工作，现场办公解决存在的问题。7月5日，市委、市政府召开了高规格的“阳光漯河”建设年度工作会议，要求全市大力度、高质量推进“阳光漯河”建设工作，以精彩的工作助力漯河在中原出彩。会议印发的《关于深入推进2018年“阳光漯河”建设的意见》明确指出，全市各级党组织要以“阳光三权”为核心，进一步提高“阳光漯河”建设层次，丰富建设内涵，拓宽建设范围，实现党务、政务、司法、村务、民生等方面公开和监督全覆盖，并将五大板块建设工作任务分别明确到相关牵头部门和责任单位。市阳光漯河建设工作领导小组办公室（以下简称阳光办）作为负责“阳光漯河”建设牵头和“阳光村务”“阳光民生”建设的工作机构，在完善《“阳光漯河”基本设计》的基础上，出台了《关于进一步规范“阳光村务”建设的通知》《漯河市“阳光民生”建设工作实施方案》等，进一步明确了各级、各单位工作目标、主要任务、建设标准、工作机制等方面的标准化、规范化建设与运行的具体要求。市党的

建设工作领导小组、市“互联网+政务服务”工作领导小组、市委政法委等牵头部门也分别结合实际，出台了深入推进“阳光党务”“阳光政务”“阳光司法”建设的方案和意见，努力通过提升建设质量，使“阳光漯河”这个“出彩点”和“闪光点”更加璀璨亮丽，为精彩漯河增添浓彩。

### 深化教育培训 凝心聚力加油干

市委的号召就是行动的指南。全市各级党组织紧紧围绕市委确定的“权力在阳光下运行、干部在阳光下工作、群众在阳光下监督、地方在阳光下发展”的“阳光漯河”建设总目标，以时不我待的紧迫感、勇于担当的责任感，采取不同形式，不断加大政策宣讲、培训教育力度，切实增

强干部对工作指导的针对性和规范性。特别是在“阳光村务”建设方面，各县区针对村级组织换届后的实际状况，把乡村干部和村监会成员列为重点培训对象，通过有针对性的培训，提高他们的思想意识和开展“阳光村务”的工作能力。舞阳县组织开展了“阳光村务”专题培训逐乡行活动，对全县14个乡镇党政班子成员、包村干部、村“两委”干部、村监会成员进行了系统培训，使全县基层干部熟练掌握“阳光村务”知识和实用操作方法；临颖县以“如何规范‘阳光村务’建设工作”为主题，先后组织县纪委监委干部和县阳光办工作人员在全县16个乡镇（街道）开展了两轮30多场培训，使乡村干部对“阳光村务”建设标准和规范化要求做到“心中有数”。（下转2版）

■本报记者 高中刚  
通讯员 刘涛

## 农贸市场 党旗飘扬

——市工商局以党建推动农贸市场“创文”工作小记

“我们市场成立了党支部，俺的店也挂上‘共产党员经营店’的牌子，俺要发挥好党员的先锋模范作用，带头参与市场‘创文’工作……”9月30日，柳江农贸市场吴汇杂粮鲜蛋铺的老板吴洪水告诉记者。

记者了解到，在柳江农贸市场像吴洪水这样的挂牌“共产党员经营店”一共有5家，在沟张农贸市场有3家……在农贸市场成立党支部，让共产党员经营者亮出招牌，不仅用实际行动支持参与“创文”，还号召并带动市场商户积极投身“创文”，落实“创文”任务。今年以来，市工商局在市区农贸市场开展了“党旗飘扬”主题实践活动，以党建引领助力农贸市场“创文”工作提质增效。

发挥党员示范引领作用，筑牢“创文”群众基础。今年7月份，市工商局非公党委在市区10个农贸市场开展“党旗飘扬”活动，认真落实“一建、双找、三亮、十带头”的工作要求，通过建立一个党支部，开展组织找党员、党员找组织的“双找”活动，让党员回归党的怀抱，通过亮身份、亮职责、亮承诺，发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，让“隐形党员”站出来、干起来，当先锋、做表率，用自己的行动带动市场商户，不断增强商户的依法经营和文明诚信意识，带头为全市“创文”做贡献。

“党旗飘扬”活动开展以来，市工商局已在农贸市场摸排出17名党员，在3个市场成立了党支部，8名党员商户亮出了“共产党员经营店”招牌，党员们在经营中时刻牢记党员身份，带头参加“创文”知识培训，严格遵守市场管理规定，文明经商，热情服务。同时，组建党员志愿者服务队，主动开展“创文”知识宣讲、市场保洁、纠纷调解等工作，深受市场商户和群众的好评，党员的先锋模范和示范带动作用初步显现。

加强商户教育培训，倡导文明诚信经营。“我承诺：不出店经营、不私搭乱建……带头文明诚信、带头公平竞争……”9月30日下午，市工商局举办的每月一次农贸市场商户“创文”知识培训班结束后，沟张农贸市场党支部和柳江农贸市场党支部的8位党员向市场商户作出了公开承诺。在农贸市场成立党支部的同时，市工商局还把文明工商学校办到市场里，围绕商户教育做到了“三个结合”，即课堂授课与商户座谈相结合、集中培训与分散宣讲相结合、教学与服务相结合。利用文明工商学校平台，通过宣传发动，按照“月评红旗商户、季评红榜商户、年评星级商户”的三评制度，在农贸市场广泛开展了文明诚信经营工作，采取授旗、授牌等形式树立标杆，带动其他商户参与文明创建。（下转2版）



# 中原更加出彩 漯河增添浓彩

## 市政协七届八次主席会议召开

吕岩主持

■本报记者 高中刚

10月8日上午，市政协七届八次主席会议召开。市政协主席吕岩主持会议。市政协副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春，市政协秘书长陈鹏辉出席会议。

会议传达学习了省政协十二届四次常委会议精神；审议通过

了市政协七届八次常委会议有关事项；审议了打赢蓝天保卫战的相关调研报告；审议了《政协漯河市委员会提案办理工作考核评价暂行办法（试行）》（讨论稿）；审议了有关人事事项。

吕岩指出，按照市委确定的2018年度协商计划的安排，将要召开的市政协七届八次常委会议

是今年第二次专题议政性常委会议，将围绕打赢蓝天保卫战进行专题议政。打赢蓝天保卫战是漯河新时代经济社会发展“四三二一”工作布局的重大任务之一，是环保攻坚的重要内容，市委、市政府高度重视，多次召开会议专题研究。市政协要主动聚焦市委、市政府决策部署和民生诉

求，充分发挥在全市经济社会发展中的特殊作用，通过开展实事求是的调查研究，把准摸清我市大气污染存在的症结，并深入分析根源，为市委、市政府打赢蓝天保卫战提出合理化、科学化、可行性的意见和建议。全市各级政协组织和政协委员要主动承担起宣传引领、政策解读、理顺情

绪等方面的职责，动员各部门、各企业正确认识当前我市大气污染防治工作的严峻形势，进一步统一思想，达成共识；要充分发挥示范带动作用，从自身做起，从所在的部门和单位做起，带动界别群众积极投身蓝天保卫战，助推打赢大气污染防治的人民战争。



在祖国欢庆中华人民共和国69周年华诞的日子里，我们迎来了第49届世界邮政日。借此机会，我代表漯河市邮政管理局向关心、支持我市邮政业发展的各地区、各部门和社会各界表示崇高的敬意和衷心的感谢！向我市邮政业的广大干部职工致以节日的问候和良好的祝愿！

邮政体制改革以来，特别是党的十八大以来，我们始终坚持以人民为中心的发展思想，坚持发展是第一要务，发展环境持续优化，发展质效不断提升，走出了一条符合我市市情、业情的发展路径。2017年，全市邮政业业务总量累计完成9.64亿元，业务收入完成6.8亿元，同比增长分别达到57.61%和52.02%。其中，快递业务量累计完成3399.09万件，同比增长52.98%；业务收入累计完成4.25亿元，同比增长93.38%，增幅远高于全省平均水平，直接吸纳就业近5000人。我

市邮政业的持续快速健康发展，为全市邮政业转型升级和行业治理贡献了力量。

新时代漯河邮政业大有可为。我们将坚持新发展理念和以人民为中心的发展思想，按照高质量发展要求，坚持深化供给侧结构性改革，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用，完善监管

体系、规范市场秩序，推动行业由传统服务向现代服务转变，由规模发展向高质量发展转变，更好地满足人民美好生活需要，更好地服务于漯河经济社会发展。

一、坚持以人民为中心，进一步保障人民群众用邮需要。发挥行业优势，推广“寄递+农村电商+农特产品+农户”产业扶贫

模式，打好邮政业服务精准扶贫攻坚战。大力推进邮政快递企业服务科技化智能化，推广“网上办事+网下寄递”模式，更好满足人民群众办事需要。改善一线工作环境，强化基层员工的权益保障。

二、深化供给侧结构性改革，进一步拓展行业发展格局。推动企业完善县、乡、村三级服

务体系，深入实施“一市一品”农特产品进城示范项目，支持企业打造包裹快递和农村电商等业务增长点，延长产业链，提升附加值。加快与互联网、大数据、物联网和人工智能等深度融合。构建多层次行业人才培养体系。

三、善于抓住突出问题，进一步补齐发展中的短板和弱项。

全面贯彻落实习近平生态文明思想，聚焦绿色化、减量化、可循环目标，坚定不移地推进绿色低碳循环发展，打好邮政业污染防治攻坚战。加快推进“快递入区”工程建设。贯彻落实寄递安全“三项制度”，强化企业主体责任，助力打赢防范化解重大风险攻坚战。

四、不断创新体制机制，进

一步提升行业现代治理水平。持续深化“放管服”改革，创造良好营商环境。逐步建立完善多部门守信联合激励和失信联合惩戒机制。推动邮政企业做强做优做大寄递主业，坚持“人民邮政为人民”，着力提升创新能力；引导快递企业健全现代企业制度，着力提高管理效能和发展层次。

高质量发展正当其时，邮政业发展未来可期。让我们以党的十九大精神为指导，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，按照国家邮政局、省邮政管理局和市委、市政府的工作部署，不忘初心、牢记使命，全面推动漯河市邮政业再上新台阶，为建成小康社会相适应的现代邮政业、为实现漯河更加精彩助力中原更加出彩做出新的更大贡献。

# 凝心聚力 乘势而为 全力推进新时代邮政业高质量发展

漯河市邮政管理局局长 李俊婷

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善